Saturday, June 4, 2022

陆慷大使同印尼伊斯兰组织友好协会 总主席赛义德举行交流活动



【本报讯】据中国驻印尼使 馆消息:6月2日,陆慷大使来 大使来访,忆及多 到 Al-Tsaqafah 习经院,同习经 次访华美好经历, 院院长、印尼伊斯兰组织友好 积极评价中印尼 协会总主席、前伊斯兰教士联 合会总主席赛义德教授举行交 流活动,印尼中华伊斯兰教协 会总主席萨努西等出席,习经 院师生400多人参加。

伊斯兰世界,希望 两国进一步加强 伊斯兰教交流,发 展友好关系。

陆大使介绍了中国伊斯兰 教发展情况,表示中方愿同印 尼方加强包括伊斯兰教在内的 人文交流,欢迎印尼穆斯林学 生赴华深造,促进两国民心相

陆大使还同习经院学生就 中国发展、教育交流等问题进 行了答问互动。



陆慷大使会见印尼海洋与 投资统筹部副部长乔迪



【本报讯】据中国驻印尼使馆消息:5月31日,陆慷大使会 见印尼海洋与投资统筹部副部长乔迪。双方就深化两国人文 交流与合作交换了意见。

陆慷大使到任拜会印尼农村、发展落后地区与移民部长伊斯甘达尔



慷大使到任拜会印尼农 得新发展。 村、发展落后地区与移民 部长伊斯甘达尔。

村大国,两国农业农村领 农村电商和人才培训等领 农村。

【本报讯】据中国驻印 域进一步深化交流,推动 尼使馆消息:6月2日,陆 两国农业农村务实合作取

伊斯甘达尔部长欢迎 陆大使履新。伊介绍了印 陆大使表示,中印尼 尼农村发展情况,赞赏中 同为发展中大国和农业农 国在扶贫领域取得巨大成 域合作拥有良好前景。中 强合作,并邀请陆大使在 方愿同印尼在脱贫减贫、合适的时候考察印尼特色



雅加达萨希德大学严格遵守卫生规程举行第四十六届毕业典礼



(Prof. Dr. Ir. Kholil, M.Kom)

德大学(UniversitasSahid)第 (S2 级)22 人;经济与商业 46 届毕业典礼,于2022年 系 105 人包括管理系 73 5月31日周二在雅加达萨 希德大学 PuriAgung 会议厅 举行。这次大流行期间举 行毕业典礼,是严格遵守 卫生规程。毕业生及陪同 者至少已经第二次接种疫 苗或接受了抗原拭子测 试,并将接种疫苗证上传

记,包括评议员(理事)、 组办委员会和参与毕业典 礼的各方人士。

萨希德大学第46届毕 业典礼采用的主题是"建 立清洁工业以支持新冠肺 炎后的经济复苏"

计有275名大学毕业 生参加此次毕业典礼,其 中包括来自通讯课程博士 (S3级)13人;管理硕士课 程 27 人;通信学硕士课程

另有会计系32人;通 讯系38人;技术系33人包 括工业技术系6人、环境 技术系27人;食品技术和 卫生系27人;法律系10业。

洋地区乡亲会(Permasis)



在本次毕业典礼致辞 在毕业生当中有山口 的人物,其中有文教部第 三区高等教育服务机构主

MBA., MM)以优等成绩毕

ParistivantiNurwandani . P)、萨希德查雅(Sahid Ja- 的举办表示赞赏和支持, 妍蒂(Dra. SB. WiryantiSuka- 统佐科维工程师、人协主 展,其中包括人口转变、常 mdani, CHA)、萨希德查雅 基金会总主席努格罗霍 (Prof.Dr. H. Nugroho B. Suka- 共和国国会主席普安(Dr. 希德大学将很快适应这些 mdani , MBA , BET) $_{\circ}$

M. 人员对第46届毕业典礼 数字技术的实施。" (H.C.) Puan Maharani, S.Sos)、 变化。

雅加达首都专区省长阿尼 斯(H. AniesRasyidBaswedan, S.E., M.P.P., Ph.D)、印尼驻 中华人民共和国大使周浩 黎(Drs. DjauhariOratmangun) 等等人物通过视讯形式祝 贺毕业典礼。

雅加达萨希德大学校 长霍里尔(Prof. Dr. Ir. Kholil, M.Kom., IPU) 在公开评 议大会中说:"新冠肺炎大 流行有负面影响,也有正 面影响,在理应等待10-20 年的每项人类活动,加速 政府机构领导和公职 了实现工业 4.0 的进程和

霍里尔补充说,目前 包括印度尼西亚共和国总 世界正朝着全球大趋势发 席班邦(H. BambangSoesa- 态多样性、卫生革命、环境 tyoSE.MBA)、印度尼西亚 危机和超连通性。而 萨









商会共携政府经济文化齐飞 专访印尼驻上海总领事丹尼先生

的平台,不仅通过商会的 重要力量。 愿景和使命促进两国经 专访。

何看待此非政府组织在中 长,并且在今年将继续扩 印尼经济、社会和文化交 大;同时商会也加强了两 流中的作用?

答:原上海印尼商会 的互访和交流。 (IBAS) 现已转变为由

印尼中国商会(INA-中国各地区,一直是发展 CHAM)作为印中商业交流 印中两国之间商业联系的

像与其他国家驻上海 济,社交及文的交流。近 的商会一样,印尼商会一 日,《国际日报》连线印尼 直是促进在长三角地区印 驻上海总领事丹尼先生 中企业的合作及加强商业 (DenyWachyudiKurnia) 先团体和外交界的沟通。通 生,就商会背景及印尼和 过商会及和政府的合作, 上海经济合作等近况进行 目前在华的印尼公司与上 海及周边省份去年贸易额 近况持乐观问: 您如 实现了超过50%的巨大增

LikySutikno 先生领导下的 总领事,能否分享一下总 能源、制造业和农业项目 印尼商会。其总部位于上 领馆与商会在具体哪些领 等;此外,在组织文化交流 海,近150名成员分布在 域有密切的合作?



答:我们领事馆和商 会联系非常紧密:商会在 必要时协助领事馆在商务 上的宣传和加强与代表团 国政府之间的关系及高层 的交流。我们共同举办及 参与各领域的商业论坛, 问:作为印尼驻上海 如卫生、新能源和可再生

益相关者,因为每位商会 成员在上海及其周边地区 的印尼贸易和投资促进上 印尼与华东地区直接投资 都起着相当重要的作用。

问:上海从短暂的封 城到现已逐步开放,您对 今年下半年上海经济复苏 发展有何看法?

答:我期待看到上海 时,商会也将是重要的利 能迅速战胜疫情,并在封 深层次的合作交流?

能力,而且可以最快的速 印尼在贸易上的关系而 年初,上海和印尼贸易与 去年相比增加了30%以 上,而且是在去年贸易增 长超过50%的基准上,可 见双边贸易的增长率以呈 指数级。当然,这得益于 交流的发展趋势,使着有 更多中方在印尼投资和开 展业务;同样印尼企业也 是如此。

海在哪些领域可以进行更 合作。

答:印尼和上海除了 座城市拥有所有的要素和 扩大商业和贸易以外,由 于双边都具有丰富的文化 度变得更为强大。谈到与 背景,可通过博物馆和教 育机构的合作,加大在传 言,也会更为乐观。2022 统音乐和舞蹈等文化项目 的交流和推广;此外,印尼 作为东南亚最受欢迎的旅 游目的地之一,可提供从 廉价到豪华,观光结合教 育、文化和商业等各类旅 游模式。

上海不仅被称为金融 中心,还以丰富的传统和 现代文化而闻名,吸引着 越来越多印尼的游客。我 们衷心期待未来在不同层 问:您觉得印尼与上 面上都与上海开展更多的

本报记者叶露